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Versión estenográfica. 

 

Evento: Vigésima Convención Binacional de 

Ciudades Hermanas México-Estados Unidos. 

Saltillo, 23 de abril del 2009. 

Discurso pronunciado por el Gobernador del 

Estado, Humberto Moreira Valdés. 

Es un especial gusto que estemos hoy, aquí, 

hermanados. 

Nuestro amigo Irruñiate explicó bien esta historia de 

hermanamientos. 

Yo tengo un extraordinario recuerdo tatuado en mi 

corazón de cuando tuve el privilegio de ser el 

presidente municipal de Saltillo. 

Compartiendo con (…) García, con John Treviño, en 

Austin, con ese extraordinario hermanamiento; con 

reuniones en Austin, en Capital Metro; reuniones con 

(…) quien era el Mayor, cuando yo fui presidente 

municipal. 

Y un encuentro extraordinario pues, con nuestros 

hermanos de Estados Unidos. 

Llegan ustedes a un estado en donde hemos 

construido en esta administración y se está 

construyendo cerca de 70 puentes vehiculares; 12 

centros culturales, incluidos teatros y museos. 



2 

 

Donde trabajamos para duplicar las camas de 

hospital que en la historia contaba en el estado; 

construyendo y ampliando hospitales. 

Llegan ustedes a un estado en donde nuestra 

prioridad es la educación y el combate a la 

marginación social y a la pobreza. 

Y precisamente el día de hoy, al término de este 

evento me trasladaré a otro salón a poner en marcha 

el programa más ambicioso de construcción de 

espacios educativos. 

Nos da mucho gusto que además de nuestros 

hermanos de Estados Unidos, nos acompañe el señor 

Embajador de Irán; porque hemos estados abriendo 

espacios de hermanamiento con otros países, lo 

mismo estuvimos con Shimon Peres que con el 

embajador (…). 

Lo mismo estuvimos, antes que cualquier otro 

personaje político del país, con Barak Obama, como 

con Fidel Castro. 

Es decir, es sin duda el único estado que tiene esa 

apertura de relaciones, que sería impesanble que 

algunos de estos personajes pudieran sentarse en 

una mesa. 

Pero en esta posición de trabajo internacional de 

nuestro estado, lo mismo hemos estado en La 

Habana, con Fidel, que en Chicago, con Obama. 

Nos da mucho gusto pues, el día de hoy poner en 

marcha esta reunión. 
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Recordamos precisamente cuando estuvimos en 

California, con Arnold Schwarzenegger, y cómo 

logramos construir una hermandad también de 

gobernadores con Janet Napolitano; con nuestro 

amigo Rick Perry y con nuestro amigo Bill 

Richardson. 

Sin más, yo quisiera pasar a inaugurar esta reunión 

tan importante, la Vigésima Convención Nacional; 

siendo las once de la mañana con 15 minutos, de hoy 

23 de abril del año 2009, me es grato declarar 

formalmente inaugurados los trabajos de la Vigésima 

Convención Binacional de Ciudades Hermanas 

México-Estados Unidos; 

Con la seguridad que Coahuila será el escenario 

propicio para estrechar relaciones, intercambiar 

experiencias y sobre todo, fortalecer los lazos de 

amistad y colaboración que históricamente unen a 

nuestra gente. 

Felicidades y enhorabuena. 

 

 


